



# МАСТЕР КЛАССЫ

## ВНИМАНИЕ

Мастер-классы проходят в различных форматах, включая эконом и VIP варианты, поэтому изображения, представленные в данной презентации, могут отличаться от фактических материалов, предоставляемых на мастер-классе. Для получения подробной информации обращайтесь к менеджеру проекта



# КАРТА ЖЕЛАНИЙ



Карта желаний — это мощный инструмент визуализации, который помогает нам формулировать и достигать свои мечты. Этот метод основан на принципах фэн-шуй, древнего китайского искусства гармонизации пространства, которое учит нас, как создавать баланс и привлекать положительную энергию в нашу жизнь.

В Китае существует глубокая связь между визуализацией и реализацией желаний. Считается, что мысли и намерения имеют силу, и правильно оформленная карта желаний может стать проводником для достижения целей. Используя символику, цвета и изображения, мы можем сосредоточить свою энергию на том, что действительно важно для нас.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 1 ЧАС



# ФЛОРИСТИКА



Приглашаем вас на необычный мастер-класс, где вы сможете создать уникальный букет из живых цветов в китайском стиле с использованием веера! Это мероприятие станет настоящим путешествием в мир флористики и восточной эстетики.

В рамках занятия вы не только научитесь основам составления букетов, но и погрузитесь в символику цветов, которая играет важную роль в китайской культуре. Под чутким руководством опытного флориста вы освоите техники создания изысканных композиций, которые гармонично соединяют красоту растений и утонченность веера.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 1 ЧАС



# ТЕРМОТРАНСФЕРНАЯ ПЕЧАТЬ



Термотрансферная печать — это интересный и современный способ нанесения ярких изображений на одежду и аксессуары: футболки, шопперы, носки и т.д. Этот метод позволяет создавать уникальные вещи, идеально подходящие для персонализированного дизайна.

В процессе термотрансферной печати участники заранее подбирают картинки, которые им нравятся и затем переносят изображения на материал с помощью высокой температуры и давления. Это обеспечивает яркость и долговечность цветов. Мастер-классы по термотрансферной печати — это отличная активность на мероприятиях, которая благодаря быстрому процессу позволяет участникам создать что-то уникальное за короткое время.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 10 МИН

# МАНЬХУА (КОМИКСЫ)



В рамках мастер-класса вы познакомитесь с основами создания маньхуа: от разработки персонажей и сценариев до техники рисования и оформления страниц. Под руководством опытных художников вы освоите ключевые приемы, которые помогут вам передать эмоции и атмосферу ваших историй.

Атмосфера занятия будет наполнена креативностью и вдохновением, что позволит вам обмениваться идеями с другими участниками и находить новые источники вдохновения. Мы предоставим все необходимые материалы, включая бумаги, маркеры и инструменты для рисования, чтобы вы могли сосредоточиться на своем творчестве.

ПРодолжительность 1 час



# РОСПИСЬ КИТАЙСКИХ ФОНАРИКОВ



Китайские фонарики, или «дэн» (灯), имеют долгую историю, насчитывающую более двух тысяч лет. Они изначально использовались в качестве источника света, но со временем превратились в важный символ праздников и культурных мероприятий.

На мастер-классах по росписи фонариков участники имеют возможность узнать о различных символах и узорах, которые традиционно изображаются на фонариках, таких как цветы, драконы и иероглифы, олицетворяющие счастье, богатство и долгую жизнь. Каждый фонарик можно украсить по своему усмотрению, что позволяет участникам выразить свои мысли и чувства через искусство. Опытные мастера, проводящие занятия, делятся своими знаниями о технике росписи и значении каждого элемента дизайна. Участники используют яркие акриловые краски и маркеры, чтобы создать уникальные и красочные произведения, которые можно повесить в своих домах или подарить близким.

ПРодолжительность 1 час

# МУЗЫКА ВЕТРА



«Музыка ветра» или «китайские колокольчики» – музыкальный талисман, используемый для очищения пространства от негативной энергии.

Это один из главных талисманов фэн-шуй. Является своеобразным музыкальным инструментом, позволяющим даже легкому ветерку наигрывать на нем свои собственные мелодии. На нашем мастер классе вы научитесь техникам декорирования, используя различные материалы, такие как краски, бусины, другие декоративные детали и разработаете уникальный дизайн, который отразит ваш личный стиль и предпочтения.

В конце занятия каждый участник уйдет с индивидуально оформленным музыкальным ветром, который станет не только украшением вашего дома, но и источником успокаивающих звуков, а также талисманом, который защитит Ваш дом.

ПРодолжительность 1 час



# РОСПИСЬ ВЕЕРОВ



Веера в китайской культуре не только служат для охлаждения, но и являются настоящими произведениями искусства, которые рассказывают о традициях и символике. На нашем мастер-классе вы сможете погрузиться в мир росписи, изучая разнообразные техники и стили, которые делают каждую работу неповторимой. Мы обсудим, как различные символы, такие как цветы, птицы и пейзажи, передают глубокие смыслы и эмоции, и как их можно использовать в ваших собственных творениях. Под руководством опытного мастера у Вас будет возможность не только создать собственный веер, но и получить практические навыки росписи, используя кисти и яркие краски.

ПРодолжительность 30 мин



# КИТАЙСКИЕ УЗЛЫ



Китайские узлы, или "китайские узлы счастья", имеют многовековую историю и являются важной частью китайской культуры. Их корни уходят в древние времена, когда узлы использовались не только для украшения, но и как способ передачи сообщений, а также для защиты от злых духов. Каждый узел имеет свое значение и символику, например, узел "бесконечности" символизирует вечность, а узел "счастья" — удачу и благополучие. На нашем мастер-классе вы познакомитесь с историей китайских узлов, их культурным значением и различными техниками плетения. Мы научим вас основным узлам, которые вы сможете использовать для создания красивых аксессуаров, подарков или украшений для вашего дома.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН-60 МИН



# РОСТИСЬ МАСОК



На мастер-классе мы познакомимся с разнообразием стилей и техник росписи, узнаем о символике цветов и узоров, которые используются в традиционном китайском искусстве. Участники смогут выбрать маску, которая станет основой для их творчества, и освоить методы работы с акриловыми красками. Под руководством опытного мастера вы научитесь сочетать цвета и узоры, чтобы ваша маска отражала личные чувства и идеи. Мы создадим дружескую атмосферу, где каждый сможет обменяться вдохновением и творческими находками. В конце занятия вы уйдете с готовой маской, которая станет не только красивым украшением, но и символом вашего индивидуального подхода к искусству.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН-60 МИН



# БРАСЛЕТ-ТАЛИСМАН



Красная нить в восточной культуре считается мощным оберегом, символизируя защиту, удачу и связь с близкими людьми. В рамках мастер класса участники узнают о значении красной нити в различных культурах и традициях, а также о том, как правильно завязывать узлы, чтобы усилить защитные свойства талисмана.

Участники смогут выбрать различные элементы декора, такие как бусины, подвески и другие украшения, чтобы сделать свой браслет уникальным. В конце занятия каждый унесет с собой не только красивый аксессуар, но и мощный талисман, который будет напоминать о важности защиты и удачи в жизни.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН



# КИТАЙСКАЯ ЖИВОПИСЬ



Китайская живопись, имеющая более двух тысяч лет истории, является неотъемлемой частью китайской культуры и включает в себя различные стили и техники, такие как шань шуй (山水, пейзажная живопись) и гуо хуа (国画, традиционная китайская живопись).

Первые образцы живописи были найдены на стенах пещер и в гробницах, где они служили не только эстетической, но и ритуальной целью. Со временем живопись стала важным способом самовыражения и передачи философских идей, таких как даосизм и конфуцианство.

На нашем мастер-классе по китайской живописи участники узнают о традиционных техниках и материалах, используемых в этом искусстве. Под руководством опытных мастеров участники научатся создавать свои собственные произведения, используя традиционные мотивы, такие как цветы, птицы, пейзажи и символические изображения.

ПРодолжительность 1-1.5 часа



# АРОМА САШЕ



Арома-саше представляют собой небольшие мешочки, наполненные травами, цветами и эфирными маслами, которые наполняют пространство приятными ароматами и создают атмосферу уюта и гармонии.

В Китае использование ароматов и эфирных масел имеет глубокие корни. Традиционно китайцы применяли ароматные травы и цветы для создания благоприятной атмосферы в домах, а также для улучшения здоровья и настроения. Ароматерапия считается важной частью китайской медицины, где различные ароматы используются для достижения баланса и гармонии в жизни. На мастер-классе участники смогут не только узнать о различных травяных компонентах, которые традиционно используются в китайской культуре, но и обсудить символику различных ароматов и их значение в китайской культуре. Это поможет участникам не только создать красивые и ароматные изделия, но и глубже понять, как ароматы могут влиять на наше настроение и общее состояние, а также как они связаны с древними традициями Китая.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 15 МИН



# ОРИГАМИ



Искусство оригами своими корнями уходит в Древний Китай, где и была изобретена бумага. Первоначально оригами использовалось в религиозных обрядах. Долгое время этот вид искусства был доступен только представителям высших сословий, где признаком хорошего тона было владение техникой складывания из бумаги. С течением времени оригами стало популярным во всем мире, и его техники начали адаптироваться и развиваться. Сегодня оригами охватывает не только традиционные модели, но и современные интерпретации, включая сложные архитектурные формы и даже искусство моды. На нашем мастер-классе вы узнаете о истории оригами и его значении в разных культурах, научитесь основным техникам складывания бумаги и познакомитесь с различными стилями оригами.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 15-20 МИН



# РОСПИСЬ КИТАЙСКИХ ЗОНТИКОВ



Китайские зонтики, известные также как «шаньцзин» (伞), имеют долгую и богатую историю, уходящую корнями в древние времена. Первые упоминания о зонтиках в Китае датируются более 3000 лет назад, и они изначально использовались как защита от солнца. Зонт стал символом статуса и элегантности, особенно среди знати и императорской семьи. С течением времени зонтики начали изготавливать не только для практического использования, но и для декоративных целей. Важным аспектом их дизайна стала роспись, которая превратила обычный зонт в произведение искусства. Художники использовали зонтики как холст, чтобы передать культурные и философские идеи через изображения и символы. На мастер классе участники могут не только узнать о технике росписи, но и погрузиться в историю и символику, стоящую за каждым элементом дизайна. Под руководством опытных мастеров, участники получают возможность создать свой собственный уникальный зонт, используя традиционные мотивы и современные подходы.

ПРодолжительность 1 час



# КОМПОЗИЦИЯ В КИТАЙСКОМ СТИЛЕ



Приглашаем вас на увлекательный мастер-класс, посвященный созданию уникальной композиции в китайском стиле. Это занятие погрузит вас в атмосферу восточного искусства и позволит вам раскрыть свою креативность.

В ходе мастер-класса вы познакомитесь с основами китайского дизайна и узнаете о символике, которая стоит за различными элементами композиции. Мы обсудим ключевые принципы, такие как баланс, симметрия и цветовая палитра, которые имеют важное значение в китайском искусстве.

Под руководством опытного мастера вы сможете создать свою собственную композицию, используя разнообразные материалы и техники. Вы научитесь сочетать цвета и формы, чтобы достичь гармонии и выразительности в вашем произведении.

Мастер-класс подходит для всех уровней подготовки — как для новичков, так и для более опытных участников. Мы создадим теплую и вдохновляющую атмосферу, где каждый сможет выразить свои идеи и индивидуальность.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН–60 МИН



# ЧАЙНЫЙ КУПАЗЖ

Чай — это не просто напиток, а целая история! Более 5 000 лет назад в Китае император Шэньнун случайно открыл его, когда листья упали в его кипящую воду. С тех пор он стал символом дружбы и гармонии в китайской культуре.

На нашем мастер-классе вы сможете поэкспериментировать с разными сортами чая и узнать, как создавать вкусные сочетания. Под чутким руководством опытного чайного мастера вы получите возможность проявить свою креативность и создать что-то по-настоящему уникальное.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 15 МИН





# РОСПИСЬ ПОСУДЫ



Роспись посуды, такой как кружки или тарелки, — это увлекательный процесс, который позволяет создать уникальные и персонализированные изделия, а также это отличный способ выразить уважение к китайской культуре и традициям, используя символику, характерную для Китая.

На кружках и тарелках можно рисовать множество различных элементов. Например, иероглифы, такие как "福" (фу, счастье) и "寿" (шоу, долголетие), добавляют позитивный смысл. Лотос, который символизирует чистоту и просветление, станет прекрасным акцентом на посуде.

Участники могут использовать специальные керамические краски и маркеры для создания уникальных дизайнов, что позволит им выразить свою индивидуальность и уважение к культуре. В результате получатся не только красивые, но и наполненные смыслом предметы.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30МИН-60МИН



# РОСПИСЬ ФУТБОЛОК



Роспись футболок — это захватывающий способ создать уникальные дизайны на одежде. Этот метод позволяет каждому проявить свою креативность, рисуя собственные изображения или узоры на футболках. Во время мастер-классов по росписи участники могут выбирать идеи для своих рисунков или использовать готовые шаблоны. С помощью специальных красок для ткани или маркеров они смогут легко создать яркие и оригинальные композиции.

*ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН-60 МИН*





# ОТКРЫТКИ



Приглашаем вас на увлекательный мастер-класс по созданию открыток в стиле скрапбукинг, вдохновленных китайской культурой! Это мероприятие позволит вам погрузиться в мир творчества и оригинальности, где вы сможете проявить свою фантазию.

В ходе занятия вы познакомитесь с основами скрапбукинга и научитесь использовать разнообразные материалы, такие как декоративные бумаги, ленты, наклейки и другие элементы. Под руководством опытного мастера вы сможете создать уникальные открытки, которые будут отражать вашу индивидуальность и культурные мотивы.

Мастер-класс пройдет в теплой и дружеской атмосфере, где участники смогут обмениваться идеями и вдохновением. Мы предоставим все необходимые материалы, чтобы вы могли сосредоточиться на своем творчестве и создать что-то совершенно особенное.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 15-30 МИН



# ЗАКЛАДКИ ДЛЯ КНИГ



На мастер классе вы погрузитесь в мир творчества и сделаете уникальные закладки, отражающие вашу индивидуальность. А разнообразие материала— бумага, фетр, полубусины, пайетки и другие элементы помогут реализовать ваши замыслы, что сделает процесс создания еще более интересным.

В конце мастер-класса каждый участник уйдет с готовой закладкой, которая станет не только практичным аксессуаром, но и прекрасным подарком для родных и друзей.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 15-20 МИН





# ДЕКОР БЛОКНотов



На нашем мастер классе блокнот становится не просто местом для записей, а настоящим произведением искусства, отражающим ваши интересы и желания. Используя китайские символы, такие как иероглифы, изображения драконов, фениксов или цветков сакуры, вы можете наполнить свой блокнот символикой удачи, любви и процветания. Каждый элемент может иметь своё значение и служить вдохновением в вашем творческом процессе.

Декорируя блокнот, вы можете создать пространство, которое будет отражать ваши мечты и цели, а также служить источником мотивации. Таким образом, декорирование блокнотов становится не просто творческим процессом, а способом соединить ваше внутреннее «я» с богатством китайской культуры, создавая уникальное пространство для самовыражения и вдохновения.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН



# РОСПИСЬ ШОППЕРОВ



Роспись шопперов — это увлекательный способ самовыражения, который позволяет создавать уникальные и стильные аксессуары. Шопперы, как многофункциональные сумки, становятся популярными для повседневного использования, и роспись на них придает индивидуальность и оригинальность.

Процесс росписи шопперов открывает широкий простор для творчества. Участники могут использовать различные техники и материалы, такие как текстильные краски и маркеры, чтобы создать свои собственные дизайны, будь то абстрактные узоры, забавные надписи или изображения, вдохновленные природой.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН - 60 МИН



# УКРАЩЕНИЯ ИЗ ПОЛИМЕРНОЙ ГЛИНЫ



На мастер-классе по изготовлению украшений из полимерной глины вы сможете погрузиться в мир китайской культуры и искусства. В ходе занятия участники познакомятся с богатым наследием китайских символов и узоров, вдохновляясь ими для создания своих уникальных изделий.

Программа включает в себя теоретическую часть, где обсуждаются традиционные элементы китайского дизайна, а также практическую работу, где каждый сможет самостоятельно создать украшение. Участники освоят базовые техники работы с полимерной глиной, что позволит им воплотить свои идеи в жизнь.

Каждое изделие станет отражением индивидуальности автора, благодаря возможности декорирования с использованием характерных китайских мотивов, таких как цветы, драконы и другие элементы. В итоге мастер-класса каждый участник унесет с собой уникальное украшение, которое станет стильным акцентом в образе

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН-60 МИН



# ФОНАРИ ИЗ БУМАГИ



Мастер-класс по созданию китайских фонариков из бумаги предлагает участникам уникальную возможность погрузиться в атмосферу восточной культуры и развить свои творческие навыки. В ходе занятия участники познакомятся с историей китайских фонариков, их символикой и значением в праздниках, таких как Лунный Новый год.

Программа включает в себя несколько этапов, начиная с введения в тему и заканчивая созданием собственных фонариков.

Участники научатся основам оригами и бумажной аппликации, что позволит им не только создать красивый фонарик, но и развить свои художественные способности.

Каждый участник сможет выразить свою индивидуальность через декорирование фонарика, что сделает его уникальным произведением искусства. В результате мастер-класса участники унесут домой свой собственный фонарик, который станет не только украшением интерьера, но и оригинальным подарком.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 30 МИН